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Mijnheer de Minister,

Ter zitting van 18 april 2002, hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie voor
Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht tegen de dienst Autobelastingen die
vier jaar op rij Franstalige aanslagbiljetten betreffende de verkeersbelasting heeft gestuurd aan
een Nederlandstalige uit Kampenhout, ondanks diens verzoek in het Nederlands te worden
behandeld.

Tot staving van zijn klacht, voegde de klager er een afschrift bij van de aanslagbiljetten voor
de jaren 1999 en 2000.

De vragen om inlichtingen die u door de VCT werden gericht op 3 april, 30 mei, 10
september en 20 december 2001, zijn tot op heden onbeantwoord gebleven.
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Aanslagbiljetten zijn volgens de vaste rechtspraak van de VCT betrekkingen met
particulieren.

Het ministerie van Financién, administratie der Directe Belastingen, is een dienst waarvan de
werkkring het hele land bestrijkt. Luidens artikel 41, § 1, van de bij koninklijk besluit van 18
juli 1966 gecoordineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT), dient
het voor zijn betrekkingen met een particulier die van de drie talen gebruiken, waarvan de
betrokkene zich heeft bediend voor de inschrijving van zijn voertuig bij de Directie
Inschrijving der Voertuigen (DIV).

Uit de inlichtingen die telefonisch werden ingewonnen bij de DIV blijjkt dat de
inschrijvingsaanvraag van het voertuig in het Frans werd ingediend.

Wat het eerste aanslagbiljet betreft

In zoverre de taal die werd gebruikt voor de inschrijving van het voertuig het Frans was,
moest het eerste aanslagbiljet de klager terecht worden toegestuurd in het Frans en acht de
VCT de klacht terzake ontvankelijk maar niet gegrond.

Wat de latere aanslagbiljetten betreft

In zoverre de klager zich uitdrukkelijk tot de DIV heeft gericht om zijn taalaanhorigheid mee
te delen en in de toekomst Nederlandstalige documenten te ontvangen, had de DIV hem de
daarop volgende aanslagbiljetten in het Nederlands moeten bezorgen en acht de VCT de
klacht terzake ontvankelijk en gegrond.

Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de klager.

Met bijzondere hoogachting.



De voorzitter,

A. VAN CAUWELAERT - DE WYELS



